

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от Муртаза Мусов Вакльов с адрес за кореспонденция: с.Бабяк, общ.Белица, обл.Благоевград

(име, адрес и телефон за контакт)

пълен пощенски адрес: с.Бабяк, общ.Белица, обл.Благоевград

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0886159681,

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Уведомявам Ви, че имам следното инвестиционно предложение: Изграждане на приемник на ел.енергия- ел.косачка в ПИ 02107.8.499 по ККР на с.Бабяк, чрез изграждане на МТП, кабели КЛ и кабели НН.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Предвижда се изграждане на отклонение от ВЕЛ 20 кV „Орцево“ п/ст.Якоруда, кабелна линия високо напрежение до МТП и кабели НН от МТП до поземления имот, с цел захранване на електрическа косачка, необходима за обслужване на земеделската земя, представляваща ПИ 02107.8.499 по ККР на с.Бабяк, община Белица.

Предвижда се изграждане на нов мачтов трафопост /МТП/, извън сервитута на съществуващия ел.провод ВЕЛ 20 кV „Орцево“ п/ст.Якоруда.Захранването ще се осъществи от най-близкия до имота Ж.Р стълб. На МТП ще се монтира трансформатор. Трафопоста ще се изпълни съгласно одобрен стандарт на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД. От МТП ще се положат кабели НН до поземления имот.Предвижда се кабелите високо напрежение и НН да се положат в изкопи с предполагаема дълбочина 1,00 м, преминаващи през съществуващ общински полски път. Не се предвиждат взривни работи при изпълнение на изкопите.

Няма връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение. Необходимо е процедиране на ПУП- Парцеларен план: Изготвяне, обявяване и одобряване по реда на ЗУТ;Изготвяне на инвестиционен проект, одобряване по реда на ЗУТ, Издаване на разрешение за строеж от гл.архитект на община Белица по реда на ЗУТ.

2. Местоположение:

Инвестиционното намерение ще се изпълни в землището на с.Бабяк, извън регулационните граници на с.Бабяк, община Белица.Проектното местоположение на МТП се предвижда в ПИ 02107.8.41, представляващ общински полски път. Проектното трасе на кабелите високо напрежение и кабелите ниско напрежение е по съществуващ общински полски път.

Инвестиционното намерение не се намира в близост до НЕМ, не се намира в близост до обекти, подлежащи на здравна защита и територии на обектите на културното наследство.

Не се очаква трансгранично въздействие. Не се предвижда промяна на съществуващата общинска пътна мрежа.

Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

По време на строителството ще се използват традиционни материали: Бетон за основи на МТП, който ще се достави на строителната площадка с бетоновоз от най-близкия бетонов център. За съоръженията, които се предвиждат, ще се използват готови заводски произведени и сертифицирани продукти: МТП, стълб, електромерни табла, кабели и трансформатор.

Не се очаква емитиране на опасни вещества и не е възможен контакт с води по време на строителството и експлоатацията.

Не се очакват емисии на вредни вещества във въздуха.

Предвиждат се малки количества строителни отпадъци, които ще се транспортират до временна площадка а строителни отпадъци, посочена от Община Белица.

Не се очаква формиране на отпадъчни води.

Не се очаква да бъдат налични на площадката опасни химични вещества.

Дата: 09.09.2019г.

Уведомител: 1.....

(подпис)

/Муртаза Вакльов/